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Информация за състоянието на атмосферния въздух в района на  

„ЕнерСис” АД – гр. Търговище 

 

Уважаеми граждани на град Търговище и Община Търговище, 

 

  „ЕнерСис АД” е производител на оловно-кисели акумулатори и батерии, 
намиращ се в индустриалната зона на гр. Търговище. Съгласно Условие 4 на издадено 
от Министъра на околната среда и водите Решение по оценка на въздействието върху 
околната среда № 10-6/2010г. за одобряване на осъществяването на инвестиционно 
предложение за „Модернизация и увеличаване на производственият капацитет за 
производство на оловно-кисели акумулатори и батерии в „ЕнерСис”АД”, Ви 
информираме за състоянието на атмосферния въздух в района на предприятието.   

Периодично, съгласно условията на Комплексно разрешително №  121-Н1/2011г. 
на „ЕнерСис” АД се извършва наблюдение/измерване на изпусканите в атмосферния 
въздух вещества /емисии/. През 2011г. бяха проведени измервания на изпусканите 
емисии в атмосферата от общо 35 организирани източника, от които : 

- на 24 изпускащи устройства /комина/ са извършени измервания по показател 
олово и съединенията му;  

- на 1 изпускащо устройство /комин/  по показател: органични вещества, 
определени като общ въглерод;  

- на 8 изпускащи източника по показател: аерозоли на сярната киселина и  
- на 2 източника на отпадъчни газове от горивни процеси по показатели: азотни 

оксиди, серен диоксид и въглероден оксид.  
Измерването на емисиите беше проведено от следните акредитирани 

лаборатории: лаборатория на „SGS България” ЕООД гр. София и лаборатория към 
„Пехливанов инженеринг” ООД  гр. София. Измерванията бяха проведени през 
месеците юли и декември  на 2011 година. Резултатите от тях показват, че всички 
емисии са в норми по контролираните показатели. Това е доказателство за надеждното 
функциониране и експлоатация на инсталираните пречиствателни съоръжения за 
емисии в атмосферата. 

   

    

    От ръководството на „ЕнерСис”АД град Търговище 


